



卡恩(资料片)

卡恩可能会承认 染指女服务员

■律师称双方系自愿而非性侵害 ■当事女子来自几内亚

本报综合新华社等消息 据英国《每日电讯报》17日报道,国际货币基金组织(IMF)总裁多米尼克·斯特劳斯卡恩的律师日前表示,卡恩可能会承认曾与声称遭到其性攻击的纽约酒店女服务员发生性接触,但坚称那是在双方自愿的情况下发生的。

性侵“不合逻辑”?

卡恩的辩护律师本杰明·布拉

夫曼说,如果他的当事人确实性侵犯女仆并试图逃跑,他的这些举动显然不符合逻辑。

近日,卡恩还被调查人员强迫拍摄裸体照片,以防他处理身上的伤痕,并且接受DNA测试。有消息称,检举人在旅馆房间里发现了血迹。

卡恩的辩护律师布拉夫曼在纽约刑事法庭上称,目前获得的证据不能证明女服务员宣称的受到暴力性侵犯的说法。

女子开始“不知是谁”?

国际货币基金组织(IMF)总裁多米尼克·斯特劳斯卡恩涉嫌性侵犯案件中当事女子的律师杰弗里·夏皮罗17日说,当事人事发时不知道拉扯她的男子是谁。

夏皮罗说,当事女子32岁,来自西非国家几内亚,7年前在“非常困难的状况下”来到美国,成为移民,她有一个15岁女儿,两人住在一起。

警方改口“作案时间”

纽约警方日前突然改变了性侵犯案的一些重要时间。比如之前的言论称这名女服务员是当天下午1点30分到达卡恩下榻的房间开始清理工作的,但指控卡恩的证词中称,袭击发生在中午12点。卡恩是12点28分离开房间的,12点45分离开酒店,并与他的女儿卡米尔一起吃午饭。

预测

欧洲人恐难以连任IMF总裁一职

欧洲、印度、巴西及其他小国各有打算

据新华社消息 因涉嫌性侵犯,国际货币基金组织(IMF)总裁多米尼克·斯特劳斯卡恩在纽约身陷囹圄。然而,在他是否有罪尚无定论,其去留也悬而未决之际,围绕IMF总裁宝座的争夺战已经打响。欧洲人试图继续控制IMF,而一些新兴经济体则欲有所作为。

如今,欧盟内部已经在疯传谁会是幸运儿,法国财长克里斯蒂娜·拉加德被认为是最大热门。

深陷债务危机的欧洲欲牢牢控制IMF总裁位子有其现实考虑,欧洲人有理由担心,少了一位“挺欧派”关键人物,IMF参与救

助欧元区国家的能力可能会被削弱。

巴西政府官员17日对路透社记者说:“巴西认为IMF总裁继任者应来自新兴经济体,印度和巴西都是合适的选择。”巴西财长曼特加曾在4月时表示,现在是打破由欧洲人控制IMF管理层的关键时刻。

中国人民银行货币政策委员会委员、清华大学经济管理学院教授李稻葵17日在个人微博上表示,目前有三股势力在争夺IMF总裁宝座:欧洲、印度巴西等非欧美大国以及其他小国。他认为,这次欧洲恐怕难以连任。

前中国央行副行长朱民 也有望出任IMF新总裁

本报讯 据英国广播公司17日报道,有关卡恩的继任人选,美联社在一篇报道中提到了卡恩的特别顾问朱民,认为他也有可能出任IMF总裁。

斯特劳斯卡恩在去年任命朱民时表示:“朱民将为基金组织带来丰富的政府和金融部门经验……以及更广泛地加强基金组织对亚洲和新兴市场的认识。”

朱民,1952年出生,2003年至

2009年先后任中国银行行长助理,副行长。2010年2月24日卡恩任命中国人民银行副行长朱民担任其特别顾问。

朱民主要从事国际金融、银行业务和宏观经济方面的研究,先后获中国青年经济学研究奖,美国普林斯顿大学威尔逊奖,全美应用经济学研究杰出奖,福特基金会中国经济研究第一名等。

(宗和)

娜·拉加德



执行官穆罕默德·埃利·埃利安



副行长朱民



IMF总裁热门人选



土耳其前财政部长凯末尔·德维什



印度政府最高智库计划委员会副主席阿卢瓦利



以色列央行行长斯坦利·费舍尔

反应

卡恩前妻 为夫辩护

本报讯 据英国《每日电讯报》5月17日报道,国际货币基金组织(IMF)总裁多米尼克·斯特劳斯卡恩不久前因涉嫌强奸未遂被逮捕,日前他的第二任前妻公开出面为其辩护,她承认卡恩确实很好女色,但是认为他不可能试图强奸酒店女服务员,这根本不可想象。

卡恩的这前妻名叫布丽奇特·吉勒米特,她在1984年嫁给卡恩。布丽奇特为卡恩辩护说:“美国警方叙述的‘事实’与我认识的男不符,我与他一起生活了十年多。”布丽奇特还称,就在警方指控的案发时间仅几分钟后,她和卡恩的女儿卡米尔还与卡恩在纽约一家餐馆共进午餐。

布丽奇特说:“我不否认卡恩很好色,但这并不意味着他会做这种事。他总是一个很绅士的男人,脾气并不暴烈。他可能犯过许多错,但绝不包括这件事。” (宗和)

美国考虑

“二把手”人选

据新华社专电 美国消息人士17日说,白宫正考虑推荐总统特别助理、国家经济委员会高级官员戴维·利普顿出任国际货币基金组织(IMF)第一副总裁。

国际货币基金组织现任“二把手”、美国人约翰·利普斯基在总裁多米尼克·斯特劳斯卡恩14日因涉嫌性侵犯在美国纽约遭警方逮捕后出任代理总裁。不过,利普斯基上周宣布,打算今年8月31日任期结束后退休,不寻求连任。

路透社援引数名知情人士的话报道,白宫打算推荐利普顿接任IMF第一副总裁。按照惯例,这一世界主要金融机构由欧洲人担任总裁,“二把手”留给美国人。

萨科齐总统

低调应对

据新华社消息 法国媒体17日发布民调结果,显示多数法国人相信斯特劳斯卡恩遭人陷害。萨科齐则要求执政党成员保持克制,避免就社会党对手斯特劳斯卡恩陷入“性侵犯”发表评论。

外界先前视斯特劳斯卡恩为明年法国总统选举最大热门。

法国媒体17日发布民调结果,显示多数法国人相信斯特劳斯卡恩遭人陷害。回答斯特劳斯卡恩是不是“一个阴谋的受害者”时,调查对象中57%选择“是”,32%选择“不是”,11%表示没有看法。社会党选民中,70%相信有望代表本党击败萨科齐的斯特劳斯卡恩遭人联手陷害,只有23%表示不赞同,7%没有看法。

总统尼古拉·萨科齐敦促自己所属人民运动联盟不要对这名原先预期中的下届总统选举“热门”人选穷追猛打,而斯特劳斯卡恩所属社会党在最新民意调查结果中继续“领跑”支持率。他要求执政党成员保持克制,避免就社会党对手斯特劳斯卡恩陷入“性侵犯”发表评论。